大堪萨斯城地区校友会 庆祝建会四周年

2010年10月9日, 大堪萨斯城地区清华大学校友会举行午餐会, 庆祝建会四周年。20位校友及家属共40余人参加了午餐会。

活动由马喜庆理事主持。新会长白 勇博士(1981级土木)介绍了新一届理事会 的七名成员:会长白勇,副会长楼永明和 俞雄飞, 秘书长刘光, 负责财务的赵洪 彪,负责外联的马喜庆,负责校友联络的 邓斌。接下来, 白勇介绍了理事会关于下 一年度工作的想法: 明年的主要工作是搞 好百年校庆的活动,通过百年校庆的活动 进一步促进本地区清华校友的凝聚力,扩 大本会在本地区的影响力。白勇希望大家 能够积极为搞好百年校庆活动献计献策。 此外, 校友会还将继续加强和北美、国内 各地区校友会的联系与交流,继续做好为 校友服务和推动本地区校友和华人自主创 业的工作。俞雄飞副会长代表理事会向校 友们汇报了校友会的财务工作。

(白勇)

达拉斯校友会召开年会

2010年5月2日,大达拉斯地区校友 会在美国德克萨斯州布兰诺市举行年会。 为了扩大校友们交流范围,达拉斯地区清华 校友会和北大校友会联合举办了这次年会。

40多名清华、北大校友到会,清华的徐公桂会长(1986级数学)和北大的田测产会长共同主持会议。几位经常访问母校

的校友介绍了清华大学欣欣向荣的发展状况。其中,汤伟(1977级化工)刚回母校参加了藤滕先生的80岁生日聚会并访问了《水木清华》杂志编辑部,张军(1977级自动化)也从校友总会带来了很多学校的纪念品,校友们特别喜欢来自母校的刊物《清华校友通讯》和《水木清华》。

年会请来本地区有名的王学诚医生 给大家做了精彩的卫生保健报告。各位校友 带来了最拿手的好菜,经过大家民主评选, 张军的京东肉饼成为最受欢迎的食品。

(达拉斯校友会)

计算机图形学界 清华校友聚会洛杉矶

美国西部时间2010年7月27日晚,在 美国留学、工作的计算机图形学、计算机 视觉领域的清华校友,以及在洛杉矶参加 计算机图形学年会的清华大学师生,在美 国洛杉矶南加州大学聚会,大家欢聚一 堂,畅所欲言。聚会虽然简单,但充满了 温馨、快乐的气氛。

参加聚会的有清华大学的胡事民教授、KAUST (沙特阿卜杜拉国王科技大学)的波特曼·赫尔墨特教授和华盛顿大学的居涛教授等。胡教授在简要发言中说,清华的校友人才济济,在计算机图形学、计算机视觉领域,清华人取得了越来越好的成绩,有机会在洛杉矶进行聚会,能够促进该领域的合作与交流,为母校作出更大的贡献。校友们进行了自我介绍,大家相互交谈,气氛十分融洽。会后,大家合影留念,并表示,期待明年能够有机会再相聚。 (张方略)